

«ДИНАМО» (РИГА) —

«СПАРТАК» — 1:1

«Динамо» (Рига) — «Спартак» (Москва). 1:1 (0:1, 0:0, 1:0). Рига. Дворец спорта. 21 ноября. 5000 зрителей.

Судьи С. Гушин (Свердловск), С. Глухов (Караганда), С. Бахарев (Усть-Каме-ногорск).

«Динамо»: Василенок; Назаров — Бескашнов, Либерт — Одинцов. Кобзев — Соронин; Балдерис — Воробьев — Хатулев, Денисов — Абалмасов — Серняев, Х. Васильев — Шостак — Клиншов, Вл. Марков — Э. Васильев — Жеребцов.

«Спартак»: Зингер; Коротков — Ляпкин, Кучеренко — Вал. Марков, Спиридонов — Пачкалин; Шалимов — Шадрин — Якушев, Мартынюк — Гуреев — Трунов, Костылев — Рудаков — Баринев, Брагин.

Штрафное время: у «Динамо» — 4 мин. (Воробьев, Бескашнов); у «Спартака» — 8 мин. (Вал. Марков, Шадрин, Ляпкин, Якушев).

Численное преимущество один раз реализовало «Динамо» (Абалмасов).

Шайбы забросили: Коротков (Шадрин, 20), Абалмасов (Одинцов, 60).

Для того чтобы отнестись к матчу с динамовцами со всей серьезностью, у спартаковцев были весьма и весьма веские основания: во-первых, «Спартак» приехал в Ригу в ранге лидера и, конечно же, стремился удержаться на первой строке турнирной таблицы. Во-вто-

рых, москвичи в нынешнем первенстве в двух предыдущих матчах с рижанами не сумели взять ни одного очка — ни в Риге, ни в Москве, и, естественно, уязвленное самолюбие лидеров требовало удовлетворения.

Как только шайба была введена в игру, первая пятёрка гостей в течение считанных секунд ворвалась в зону «Динамо». Но стоило рижанам начать ответное наступление, как тут же спартаковцы откатились назад и создали на подступах к своим воротам хорошо организованный оборонительный рубеж. Москвичи играли аккуратно, вовремя подстраховывали друг друга и, памятуя о предыдущих неудачах во встречах с рижанами, не позволяли хозяевам поля взвинтить темп. И хотя наставник динамовцев В. Тихонов частыми сменами звеньев пытался разжечь костер скоростной игры, спартаковцы так и не дали вовлечь себя в огневую круговерть открытого хоккея, поскольку дважды уже обожглись на этом.

Н. Карпов явно делал ставку на свою ударную пятёрку. Она провела на льду немногим меньше времени, чем два остальных звена вместе взятых. Старшего тренера москвичей можно понять: вторая пятёрка «Спартака», так удачно сыгравшая в матче с московским «Динамо», лишилась своего лидера и центрально-



го нападающего Крылова, получившего травму. Это вынудило спартаковцев переключить состав второго и третьего звеньев.

Можно сказать, что дуэль тренеров завершилась вничью, поскольку замыслы одного были вполне уравновешены ответными ходами другого. Вничью закончился и матч. Кульминационными были последние секунды первого и третьего периодов. Когда команды готовились уйти на первый перерыв, казалось, что ворота так и останутся нераспечатанными. Но за 17 секунд до sireны комбинация, которую начал Якушев и продолжил Шадрин, завершилась сильнейшим броском Короткова. Василенок был закрыт игроками и увидел шайбу только тогда, когда она оказалась в сетке ворот.

А за 22 секунды до финальной sireны рижане провели ответный гол. В это время малый штраф отбывал Якушев. До его выхода на лед оставалось 5 секунд, когда последовал бросок Абалмасова. Так и закончился этот матч с футбольным счетом 1:1. И здесь следует отметить обоих голкиперов, которые провели игру безукоризненно.

В. РЕЗНИК-МАРТОВ.